



Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium
3100 Salgótarján, József Attila út 2.

Telefon: Igazgató: 32/310-396
Igazgatóhelyettesek: 32/310-396
Gazdasági iroda (telefon/fax): 32/310-397
Telefonközpont: 32/310-396

Tisztelt Szülők!

A koronavírus terjedése miatt, a Kormány elrendelése alapján **2021. március 8-tól az oktatás tantermen kívül, digitális formában kerül megszervezésre.**

Kérem, hogy 2021. március 8-án hétfőtől, 2021. április 6-ig a gyermekek ne jelenjenek meg az iskolában! Jelenlegi ismereteink szerint a digitális oktatás utáni első tanítási nap 2021. április 7. szerda.

A fenti intézkedéssel kapcsolatban ügyeleti elhelyezés kerül megszervezésére. Az ügyelet azon tanulók számára szervezik, akiknek különösen indokolt, szülei gyermekük elhelyezését nem tudják megoldani.

A **Kormány** a 111/2021.(III.6.) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdése értelmében – tekintettel arra, hogy a járvány az oktatási intézményekben is terjed, **felkéri a szülőket, hogy gyermekfelügyeletet csak a legszükségesebb esetben – különös munkavégzés, védekezésben való részvétel – esetén vegyék igénybe!**

Kérem, ***amennyiben gyermeke számára ügyeleti ellátást kér, azt a KRÉTA ÜZENETEK-en keresztül, vagy az adott iskola email címére, írásban, a kérelem pontos indoklásával együtt szíveskedjenek megküldeni! Az ügyeletet 7.30-tól 16.00 óráig biztosítjuk.***

A tanulás órarend szerint a Google Classroom felületén fog történni, a tanulóknak be kell jelentkezniük a felületre és követniük kell a tanítási nap eseményeit. A digitális óráról való hiányzás egyenértékű a jelenléti oktatásról való hiányzással.

Az étkezés megszervezéséről a továbbiakban tájékoztatjuk a szülőket. A gyermekétkeztetés biztosítása az önkormányzat feladata, a települési önkormányzattal való egyeztetés után tudunk tájékoztatást adni.

Felhívom a szülők figyelmét arra, hogy a digitális oktatási forma ideje alatt gondoskodjanak arról, hogy gyermekük kerülje a csoportos találkozásokat, egyénileg tartsák őket otthon!

Megértő együttműködésükre a továbbiakban folyamatosan számítok!

Salgótarján, 2021.03.06.

Mravcsik Sándor sk.
Intézményvezető